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אוהל פתיחה מהירה משפחתי - שיאון

אוהל מפואר ל- 6 אנשים

 מק”ט: 8010304
גובה 190 ס”מ  X 340 רוחב X 340 :מידות 

 משקל: 7.5 ק”ג

     תחתית קלריג עבה
T190 יריעת אריג פוליאסטר     

     שלדה ממוטות פיברגלס עבים ומחוזקים 11 מ”מ
     מנגון פתיחה איכותי המאפשר הקמה וקיפול מהירים

     אוהל משושה מקנה יצביות גבוהה ומרחב פנימי מרווח במיוחד
     פתח כניסה רחב וגבוה למעבר נח + רשת

     3 חלונות גדולים ומרושתים + כיסוי פוליאסטר להצללה ופרטיות
     מידות אוהל כאשר מקופל וארוז: 124X16X16 ס”מ

אוהלים משפחתיים

מק“ט: 8010201
אורך: X 290 רוחב X 290 גובה 180 ס”מ

משקל: 7 ק"ג

 תחתית קלריג עבה
T190 יריעת אריג פוליאסטר 

 שלדה ממוטות פיברגלס עבים ומחוזקים 11 מ”מ
 כיפת כיסוי עליונה לאיטום, בידוד והצללה מושלמים

 2 פתחי כניסה רחבים וגבוהים למעבר נח + רשת
2 חלונות גדולים ומרושתים + כיסוי פוליאסטר 

 להצללה ופרטיות
 תאורת LED יעודית

 4 שקי חול לעיגון האוהל בקרקע רכה
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מק“ט: 8010306
אורך: X 225 רוחב X 225 גובה 140

משקל: 3.7 ק”ג

מק"ט:  8010308
אורך: 4 מטר
רוחב: 3 מטר
גובה: 2 מטר
משקל: 5 ק"ג

תחתית קלריג עבה במיוחד
190T יריעות אריג פוליאסטר

שלדה ממוטות פיברגלס עבים ומחוזקים 13 מ"מ
כיפת כיסוי עליונה לאיטום, בידוד והצללה מושלמת

רשת הגנה נגד חרקים
פתח כניסה רחב +חלונות

     תחתית קלריג עבה
T190 יריעת אריג פוליאסטר     

     שלדה ממוטות פיברגלס עבים ומחוזקים 11 מ”מ
     מנגון פתיחה איכותי המאפשר הקמה וקיפול מהירים

    פתח כניסה ו-3 חלונות ומרושתים + כיסוי      
     פוליאסטר להצללה ופרטיות

     תאורת LED יעודית 

מק“ט: 8010307
אורך: X 255 רוחב X 255 גובה 140

משקל: 3.9 ק“ג

אוהל פתיחה מהירה ל- 4 אנשים

אוהל פתיחה מהירה ל- 6 אנשים

אוהל משפחתי 3X4 מטר 

אוהלי פתיחה מהירה



אוהלי כיפה
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אוהלי קמפינג

אוהל כיפה ל-4 אנשים
מק”ט כחול: 8010101
מק”ט ירוק: 8010104

אורך: X 210 רוחב X 240 גובה 140 ס”מ
משקל: 2.6 ק”ג

 תחתית קלריג עבה
T190 יריעת אריג פוליאסטר 

 שלדה ממוטות פיברגלס 9 מ"מ
פתח כניסה ו-3 חלונות ומרושתים + כיסוי פוליאסטר 

 להצללה ופרטיות

אוהל כיפה ל-6 אנשים
מק”ט כחול: 8010102
מק”ט ירוק: 8010105

אורך: X 300 רוחב X 240 גובה 140 ס”מ
משקל: 3.5 ק”ג
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שקי שינה

שק שינה סטנדרטי:
מק”ט: 8020101
220 x מימדים: 70

      שק שינה קל משקל 
      קיפול מהיר באמצעות דחיסה לשק 

190T חיצוני: פוליאסטר      
260g/m2 מילוי: פוליאסטר      

     פנימי: פוליאסטר כותנה

שק שינה סטנדרט

שק שינה מומיה שק שינה מומיה:
מק”ט: 8020400

  230x85x50 :מימדים

      שק שינה קל משקל 
      מבנה מומיה

      קיפול מהיר באמצעות דחיסה לשק 
     רצועות מתיחה על גבי שק האריזה      

      לכיווץ מירבי וצמצום נפח
190T חיצוני: פוליאסטר      

250g/m2 מילוי: פוליאסטר      
     פנימי: פוליאסטר כותנה



גזיות
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ערכת קפה

ערכת גז ניידת

 פינג’אן
 4 כוסות קפה מזכוכית בשרוול מרופד

 3 כלי אחסון לקפה סוכר ותה
 כפית

LED פנס מיני 
 גזיה נוחה לתפעול

 פיזור להבה גדול מאפשר שימוש גם לבישול בסירים ומחבתות
 שליטה מדוייקת על גובה הלהבה
 עשויה מפלדת אל-חלד ונחושת

מק"ט: 8060120
ערכה מלאה בתיק ייעודי איכותי

הערכה מכילה: 
גזיה, כלי אחסון לקפה, 

סוכר ותה כוסות, קפה וכפית

ערכה מלאה בתיק מרופד ואיכותי

ערכת קפה במזוודה

מק”ט:  8170000
אידיאלי לטיולים, עבודה בשטח, מילואים או לשעת חירום

 בטיחות מירבית
הצתה אלקטרונית פשוטה, מהירה ובטוחה.

מבער אלומיניום יצוק ורחב המאפשר בישול גם במחבתות 
וסירים גדולים

יכולת שליטה מלאה על עוצמת הבעירה
מארז מזוודה מפלסטיק קשיח לאחסון בטוח וכן כמגן רוח 

בעת הצורך

 מק”ט אדום:  8060000

 מק”ט ירוק:   8060000

 מק”ט כתום: 8060000



צידניות רכות
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צידנית על גלגלים

סט 3 צידניות

45 ל' תחתית קשיחה

 שומרת טמפרטורה קור או חום
3 גדלים: 

קטן 12 ליטר/ בינוני 35 ליטר/ גדול 45 ליטר
 אטימות מלאה מונעת נזילות

 פנימית נשלפת לנקיון פשוט ומהיר
 פתיחה נוספת עם סקוצ’ לשליפה מהירה 

 ניתנת לקיפול לאכסון מינימלי
 2 תאים צד

רצועת נסיעה

תא בנפח 45 ליטר לשמירה
על טמפרטורה קור/חום

תחתית קשיחה ליציבות טובה
שני ידיות נשיאה נוחות

ניתנת לקיפול בגמר השימוש

נפח 40 ליטר
 גלגלים איכותים עמידים בשחיקה לאורך זמן

 ידית גרירה נשלפת
 שומרת טמפרטורה קור או חום

 אטימות מלאה מונעת נזילות
 פנימית נשלפת לנקיון פשוט ומהיר

 פתיחה נוספת עם סקוצ‘ לשליפה מהירה 
 תושבות לכוסות או בקבוקי שתייה

מק“ט כחול:  8030806 

מק“ט ירוק:   8030800

מק“ט בורדו: 8030801

מק“ט כחול:  8040700 

מק“ט ירוק:   8040702



ערסלים

 ערסל שכיבה ליחיד – אלון

ערסל שכיבה לזוג - אלה

ערסל שכיבה עם מקלות ליחיד - ארז

ערסל שכיבה עם מקלות לזוג - שקד
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מק“ט 8050101
 שטח שכיבה: 220X160 ס”מ

 אורך מלא: 320 ס“מ
 משקל מירבי: 220 ק“ג

 65% כותנה 35% פוליאסטר

מק“ט 8050100
 שטח שכיבה: 200X100 ס“מ

 אורך מלא: 280 ס“מ
 משקל מירבי: 120 ק“ג

 65% כותנה 35% פוליאסטר

מק“ט 8050111
 שטח שכיבה: 200X100 ס“מ

 אורך מלא: 280 ס“מ
 משקל מירבי: 120 ק“ג

 65% כותנה 35% פוליאסטר

מק“ט 8050112
 שטח שכיבה: 220X160 ס“מ

 אורך מלא: 310 ס“מ
 משקל מירבי: 220 ק“ג

65% כותנה 35% פוליאסטר



ערסלים
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מק“ט 8050115
 שטח ישיבה: 120x150 ס“מ

 משקל מירבי: 120 ק“ג
65% כותנה 35% פוליאסטר

 ערסל ישיבה ברזילאי ליחיד – דולב

 ערסל ישיבה מרופד עם הדום ליחיד – מורן

ערסל ישיבה מרופד ליחיד – רותם

מק“ט 8050113
 שטח ישיבה: 50x100 ס”מ

 משקל מירבי: 100 ק”ג
65% כותנה 35% פוליאסטר

מק“ט 8050114
 שטח ישיבה: 50x100 ס”מ

 משקל מירבי: 100 ק“ג
 65% כותנה 35% פוליאסטר
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כורסת שטח מפוארת - דור

כורסת שטח מאווררת - פולג

 רחבה במיוחד
 רשתות אוורור בגב הכורסא 

61.5  ס”מ   x49x102/47 :מידות הכורסא 
 משקל 4.8 ק”ג

600D ריפוד אריג פוליאסטר 
 שלדת פלדה מחוזקת 19 מ”מ

כולל תיק אריזה ונשיאה

מק”ט ירוק אפור: 8080002
מק”ט חום אפור: 8080003

 רחבה במיוחד
 ניתן לכיוון: גובה הכסא, גובה משענות הידיים

66 ס”מ  x55 x107/51 :מידות הכורסא 
 משקל 4.8 ק”ג

600D ריפוד אריג פוליאסטר 
 שלדת פלדה מחוזקת 19 מ”מ

כולל תיק אריזה ונשיאה

מק”ט ירוק אפור: 8080004
מק”ט חום אפור: 8080005

כיסאות קמפינג



13

משקל : 4.5 ק"ג
מידות הכסא : 89/44*50*58 

600D ריפוד אריג פוליאסטר
שלדת פלדה מחוזקת

כסא חוף

 מידות הכסא:54X42X95/42  ס”מ 
600D ריפוד אריג פוליאסטר 

 שלדת פלדה מחוזקת 19 מ”מ
כולל תיק אריזה ונשיאה

מק”ט: 8080001

מק”ט: 8080006

כסא שטח+מגש צד - ניצן
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מיכלים

מיכל מים 11.4 ליטר )3 גלון( 
    מק”ט: 8091683

31.8 ס”מ x 27.9 x 42.3 :מידות    
    ידית נשיאה עילית מתקפלת

מיכל מים 7.6 ליטר )2 גלון( 
 מק"ט: 8091530

24.6 ס"מ x 24.1 x 33.5 :מידות 
 ידית נשיאה עילית מתקפלת

מיכל מים 3.9 ליטר )1 גלון(
     מק”ט: 8091560

21.1 ס”מ x 21.4 x 27.9 :מידות     
     ידית נשיאה עילית מתקפלת

    פיה מתקפלת

 מיכלים יצוקים ועמידים בפני שברים, שריטות, התעקמות ודהייה
 פלסטיק עם תרכובת אורתאן לבידוד מירבי

 בידוד מעובה לשמירת טמפרטורת המים לאורך זמן
 ברז מובנה עם מנגנון נגד נזילות, חיבור הדוק למיכל

 ציפוי פנימי דוחה כתמים ריח, קל לניקוי
  BPA נטול

 מיכל מים 38 ליטר )10 גלון( 
 מק"ט: 8091610

48.7 ס"מ x40.5 x 52 :מידות 
 ידיות יצוקות עם גוף המיכל

מיכל מים 18.9 ליטר )5 גלון(
O8091685 :מק"ט כתום 
B 8091685 :מק"ט כחול 

37.5 ס"מ x 32.7 x 47.9 :מידות 
ידיות נשיאה צידיות מתקפלות
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קרחונים

קרחון 1,000 גרם
מק”ט: 8091034

מיכל מים 3.9 ליטר )1 גלון(
     מק”ט: 8091560

21.1 ס”מ x 21.4 x 27.9 :מידות     
     ידית נשיאה עילית מתקפלת

    פיה מתקפלת

קרחון 400 גרם
 מק”ט: 8091080

מק”ט: 8091024

מק”ט: 8091026

שמיכת קרח

קרחון מיני 200 גרם



צידניות

)Qt 10( צידנית 9.5 ליטר

8002A11 :מק“ט 
34 ס"מ x 23.2 x 26.7 :מידות

 ידית נשיאה עילית מתקפלת
עד 12 פחיות בתוספת קרח

8002A75 :מק“ט 
 מידות: 140X48X45 ס“מ

 צידנית 145 ליטר השומרת על קור למשך 5 ימים 
 אפשרות להכניס קרחונים במכסה העליון כדי לשמור על קור 

 בידוד עבה במיוחד
 ידיות מתקפלות מחוזקות בצידי הצידנית לנשיאה קלה

 ניתן להעמיד בקבוקי שתיה גדולים 
 פתח ניקוז עם פקק

נפח עצום - עד 220 פחיות בתוספת קרח

)Qt 102( צידנית 96.5 ליטר
  

     מק”ט: 8001982
99.7 ס"מ x 47 x 42.9 :מידות     

     בידוד תרמי עבה במיוחד 
     שומר קור למשך 5 ימים 

    ידיות מתקפלת מחוזקות בצידי הצידנית 
    עם גריפ אחיזה לנשיאה קלה

)Qt 24( צידנית 22.7 ליטר
8002A13 :מק“ט 

43.7 ס"מ x 32 x 32.4 :מידות
 ידית נשיאה עילית מתקפלת
עד 30 פחיות בתוספת קרח

)Qt 54( צידנית 51.1 ליטר
  

8002A16 :מק”ט      
60.2 ס"מ x 37.6 x 46.4 :מידות     

      ידיות נשיאה צידיות
      מכסה עם צירים

      נפח גדול - עד 82 פחיות בתוספת קרח

  
8002A20 :מק”ט     

54.4 ס"מ x 34.4 x 32.8 :מידות     
     ידיות נשיאה צידיות

     מכסה עם צירים
    נפח גדול - עד 48 פחיות בתוספת קרח

 ניתן להעמיד בקבוקי שתייה גדולים
 פתח ניקוז עם פקק

 מכסה עם צירים מחוזק, מנגנון סגירה 
 משקל מקסימלי 90 ק“ג

 נפח ענק - עד 156 פחיות בתוספת קרח

8002A27 :מק”ט 
36.7 ס"מ x 27.3 x 38.9 :מידות

 ידית נשיאה עילית מתקפלת
 עד 26 פחיות בתוספת קרח

3 בקבוקי שתייה גדולים בעמידה

)Qt 20( צידנית 18.9 ליטר

)Qt 34( צידנית 32.2 ליטר

צידנית תעשייתית 145 ליטר
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צידניות

8002B91 :מק“ט      
      הסט כולל:

54.4 ס"מ x 34.4 x 32.8  )צידנית 32.2 ליטר )48 פחיות     
27.3 ס"מ x 19.9 x 18.6  )צידנית 4.7 ליטר )6 פחיות      

15.5 ס"מ x 16.9 x 25.3 מיכל מים 1.9 ליטר     

מק“ט אדום: 8030211  מק“ט כחול: 8030210	
הסט כולל:

59.4 ס"מ  x 36.3 x 40.1 )צידנית 45.4 ליטר )68 פחיות 
27.3 ס"מ x 19.9 x 18.6 )צידנית 4.7 ליטר )6 פחיות 

15.5ס"מ x 16.9 x 25.3 מיכל מים 1.9 ליטר	

סט קומבו 45   2 צידנית + מיכל

סט קומבו 32    2 צידנית + מיכל

  
     מק”ט: 8030202

40.1 ס"מ x 47.2 x 62.2 :מידות     
     ידנית גרירה נשלפת 

    גלגלים קשיחים להובלה נוחה
     בתנאי שטח שונים

     מכסה מחולק עם צירים
     פתח ניקוז לריקון נוזלים שהצטברו

    תושבות לכוסות ובקבוקים 
     על גבי המכסה

    נפח גדול - עד 67 פחיות
    בתוספת קרח

  
8002A92 :מק“ט כסוף 

8002A920 :מק“ט כחול 
צידנית על גלגלים 50 ליטר

מידות הצידנית: 52X41X45 ס“מ
משקל: 6.3 ק“ג

גלגלים קשיחים להובלה נוחה 
 בתנאי שטח קשים

פתחי ניקוז ללא צורך בהטיית
 הצידנית

ניתן להעמיד בקבוקי שתיה גדולים
מכסה מבודד

תושבת לכוסות על גבי המכסה
נפח גדול - עד 90 פחיות

בתוספת קרח

8002A90:מקט 
 מידות: 60X46X44 ס“מ

 משקל: 7 ק“ג
 גלגלים להובלה נוחה 

 פתחי ניקוז ללא צורך בהטיית הצידנית
 ניתן להעמיד בקבוקי שתייה גדולים

 מכסה מבודד
תושבות לכוסות על גבי המכסה

)Qt 45( צידנית על גלגלים 42.6 ליטר

צידנית 50 ליטר EXTREEM על גלגלים

צידנית על גלגלים 58 ליטר

)Qt 34( צידנית 32.2 ליטר

8002C10 :מקט
מידות: 49x43x84 ס"מ 

שומר על קור למשך 6 ימים!
גלגלים קשיחים להובלה נוחה 

פתחי ניקוז ללא צורך בהטיית הצידנית
ניתן להעמיד בקבוקי שתייה גדולים
מכסה מבודד בעל תושבות לכוסות

צידנית על גלגלים 70 ליטר 

17
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מזוודות

סט מזוודות 2 גלגלים

 ניתנת להרחבה להגדלת נפח האכסון הפנימי
רוכסנים חזקים ורחבים במיוחד לעמידות 

 בתנאי דרך קשים

מקט: 754407
סט 3 טרול אלגנטי

שחור/ תכלת

מקט: 754304
סט 4 טרול אלגנטי

שחור/ תכלת

מקט: 754416
סט 3 טרול אלגנטי

שחור/ אפור

מקט: 754305
סט 4 טרול אלגנטי

שחור/ אפור

מקט: 754408
סט 3 טרול אלגנטי

שחור/ בורדו

מקט: 754306
סט 4 טרול אלגנטי

שחור/ בורדו

 דפנות קשיחות להגנה מירבית על תכולת המזוודה
 גלגלי סיליקון לנסיעה חלקה ונוחה לאורך זמן 

 כיס אחורי למסמכים ועיתונים
 ידית גרירה נשלפת 

 סט 3 מזוודות: “25, “29, “33 
סט 4 מזוודות: “21, “25, “29, “33 
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מזוודות

סט מזוודות 4 גלגלים
 מזוודת נסיעות איכותית  - “20, “24, “28

 ניתנת להרחבה להגדלת נפח האכסון הפנימי
רוכסנים חזקים ורחבים במיוחד לעמידות 

 בתנאי דרך קשים

מקט: 754415

מקט: 754406

מקט: 754409

 דפנות קשיחות להגנה מירבית על תכולת המזוודה
 4 גלגלי סיליקון לנסיעה חלקה ונוחה לאורך זמן 

 כיס אחורי למסמכים ועיתונים
ידית גרירה נשלפת 
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סט 3 מזוודות 

 סט 3 מזוודות: “20, “24, “28
 הסדרה היוקרתית ואיכותית ביותר

 מזוודה קשיחה ועמידה במיוחד
 קלת משקל

 4 גלגלי סיליקון 
ידית גרירה נשלפת

 AMBASSADOR 

ורוד: 754421 

בזוקה: 754422 

אפור: 754419 

שחור: 754418 

צהוב: 754424 

נייבי: 754420 

כתום: 754423 

מזוודות



ABS – 4 גלגלים סט מזוודות קשיחות
 סט 3 מזוודות: “20, “24, “28

 מעטפת מזוודה קשיחה לשמירה מקסימלית על תכולת המזוודה
 מזוודה קלת משקל

 רוכסנים חזקים ורחבים במיוחד לעמידות בתנאי דרך קשים
 4 גלגלי סיליקון לנסיעה חלקה ונוחה לאורך זמן 

ידית גרירה נשלפת 

מקט: 754426מקט: 754427

מקט: 754425

מזוודות

21



ULTRA LIGHT סט מזוודות קלות משקל 

 סט 3 מזוודות: “20, “24, “28
 משקל נמוך במיוחד )ק”ג בהתאמה(: 2.6, 3.2, 3.7

 ניתנת להרחבה להגדלת נפח האכסון הפנימי
 רוכסנים חזקים ורחבים במיוחד לעמידות בתנאי דרך קשים

 2 גלגלי סיליקון לנסיעה חלקה ונוחה לאורך זמן 
 כיסים קדמיים למסמכים

ידית גרירה נשלפת 

מקט: 754412מקט: 754411

מקט: 754410

מזוודות

22
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Modan תיקי נסיעות

אפור כחול
מקט 120 ליטר: 755492

מקט 60 ליטר: 755496
מקט 40 ליטר: 755423

אפור אדום
מקט 120 ליטר: 755490

מקט 60 ליטר: 755420
מקט 40 ליטר: 755499

אפור כחול
מקט 120 ליטר: 755491

מקט 60 ליטר: 755498
מקט 40 ליטר: 755421

אפור אדום
מקט 120 ליטר: 755494

מקט 60 ליטר: 755495
מקט 40 ליטר: 755422

 נפחים: 40, 60, 120 ליטר
 רוכסנים YKK איכותיים ועמידים לאורך זמן 

 תאי צד לפריטים קטנים
 רצועת נסיעה רחבה ומרופדת – ניתנת להסרה

No Fear תיקי נסיעות

תיקי נסיעות

23
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תרמילים

EVEREST  תרמילי

 45 ליטר אפור/אדום: 755571 
 60 ליטר אפור/אדום: 755581
 75 ליטר אפור/אדום: 755531
 85 ליטר אפור/אדום: 755541

 75 ליטר אפור/כחול: 755532
85 ליטר כחול/אפור: 755542  75 ליטר שחור/אפור: 755533

85 ליטר שחור/אפור: 755543

DISCOVERY PLUS  תרמילי

מערכת גב קשיחה
ומחוזקת עם ברזל

75 ליטר שחור/אפור: 755552
 85 ליטר שחור/אפור: 755562

75 ליטר כחול/אפור: 755551
 85 ליטר כחול/אפור: 755561 
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מערכת גב מתכווננת
 להתאמה אידאלית לגובה התרמילאי

Ripstop בד 
 כיסוי גשם

 תרמיל יומי מקצועי
 מערכת גב מתקדמת 

זרימת אויר בין התיק לגב
   Ripstop בד 

כיסוי גשם

EXPLORE  PRO תרמילי

Airzone

Scrarb

תרמילים מקצועיים

28 ליטר פוקסיה/אפור: 755502

35 ליטר אדום/אפור: 755513

65 ליטר שחור: 755523

28 ליטר כחול/אפור: 755501

35 ליטר כחול/אפור: 755512

65 ליטר כחול: 755521
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כורסאות וספות
כורסת פוטון אופנתית מתנפחת ליחיד

     מק”ט: 68563
     עשוי ויניל איכותי ועמיד

     ציפוי קטיפתי דוחה מים
     מסופק עם כרית
     לא כולל משאבה

     עומס מותר: 100 ק”ג
     משקל: 3.5 ק”ג

    גודל: 91х102х65 ס”מ

ספת פוטון אופנתית מתנפחת זוגית
     מק”ט: 68573

     עשוי ויניל איכותי ועמיד
     ציפוי קטיפתי דוחה מים

     מסופק עם שני כריות
     לא כולל משאבה

     עומס מותר: 200 ק”ג
     משקל: 6.4 ק”ג

    גודל: 157x86x66 ס”מ

כורסא צבעונית + הדום
    מק“ט: 68572

     עשוי ויניל איכותי ועמיד
    ציפוי קטיפתי דוחה מים

     מתאים לשימוש פנימי וחיצוני
     עומס מותר: 100 ק“ג

    מידות הכורסא: 71x109x104 ס”מ
     מידות ההדום: 26x64 ס”מ

 מק”ט: 68565
66 ס”מ x109 x 218 :מידות 

 עומס מירבי: 100 ק”ג
משקל: 4.9 ק”ג

מיטה בטיחותית לילדים + מזרון נשלף
 + משאבה ידנית

כורסת שטח זוגית נפתחת למיטה יחיד

מיטה מיוחדת לילדים עם מעקה בטיחותי למניעת נפילה 
כולל מזרון נשלף ומשאבה ידנית 36 ס”מ

107 ס”מ x 25 x 163 :מידות 
 עומס מירבי: 65 ק”ג

משקל: 4.4 ק”ג

   מק”ט: 68564
    עשוי ויניל איכותי ועמיד

   ציפוי קטיפתי דוחה מים
    גודל כורסא: 130x99x76ס”מ

    עומס מותר: 130 ק”ג
   לא כולל משאבה

   משקל: 3 ק”ג

כורסת קפה
 מק“ט:68571

 עשוי ויניל איכותי ועמיד 
ציפוי קיטפתי דוחה מים

 מתאים לשימוש פנימי וחיצוני
 משקל: 3.23 ק“ג

 עומס מירבי: 100 ק“ג 
מידות:69X76X97 ס“מ

כורסת שטח זוגית נפתחת למיטה זוגית
     מק”ט: 68566

231x ס”מ 71 x 193 :מידות      
      עומס מירבי: 200 ק”ג

     משקל: 9.4 ק”ג

כורסא + הדום

מתאימה לשני אנשים
ישיבה / שכיבה

מק”ט: 66810
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מזרונים

מיטה בטיחותית לילדים + מזרון נשלף
 + משאבה ידנית

כורסת שטח זוגית נפתחת למיטה יחיד

כורסת שיזוף כחולה

מיטת שיזוף עגולה +  כרית

כורסת צדף צבעונית

כורסת שטח זוגית נפתחת למיטה זוגית

מק"ט 68880
מידות 81x170x84 ס"מ

משקל 3.1 ק"ג
ציפוי קטיפתי דוחה מים

מתאים לשימוש פנימי וחיצוני

מק"ט: 68881
53x191 מידות
משקל 7.7 ק"ג

ציפוי קטיפתי דוחה מים
מתאים לשימוש פנימי וחיצוני

מק"ט : 68582
מידות 69x109x112 ס"מ

משקל 3.2 ק"ג
ציפוי קטיפתי דוחה מים

מתאים לשימוש פנימי וחיצוני
צבעים : ירוק, כתום, ורוד כהה

מתאימה לשני אנשים
ישיבה / שכיבה
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מזרונים

 מק“ט: 68950
76 ס”מ x 22 x 191 :מידות 

 עומס מירבי: 136 ק“ג
משקל: 2.31 ק“ג

 שילוב מנצח של משקל, נפח ונוחות
מחולק לתעלות צרות לכל אורך המזרון ומקנה קשיחות ויציבות

מזרון מתנפח מקצועי: יחיד

 מק“ט: 68758
137 ס“מ x 22 x 191 :מידות

 עומס מירבי: 273 ק“ג
 משקל: 3.9 ק“ג

שילוב מנצח של משקל, נפח ונוחות מחולק לתעלות 
צרות לכל אורך המזרון  ומקנה קשיחות ויציבות

מזרון מתנפח מקצועי: זוגי

 מק“ט: 68765
152 ס”מ x 22 x 203 :מידות

 עומס מירבי: 273 ק“ג
 משקל הערכה: 5.3 ק“ג

 גדול במיוחד. שילוב מנצח של משקל, נפח ונוחות
מחולק לתעלות צרות לכל אורך המזרון ומקנה 

קשיחות ויציבות, כולל משאבת + 2 כריות מתנפחות

סט מזרון זוגי Queen + משאבה ידנית + 2 כריות 

 מק”ט: 66801
88 ס”מ x 18 x 157 :מידות 

 עומס מירבי: 65 ק”ג
 משקל: 2 ק”ג

 בצבעים פסטליים אופנתיים
כולל כרית מתנפחת

מזרון ילדים  אופנתי + כרית תואמת
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מזרונים

מזרוני דה-לוקס 

מזרוני 2 ב-1  מזרונים 2 ב- 1

מזרונים 2 ב- 1

 מק“ט: 67732
102 ס“מ x 48 x 203 :מידות 

 עומס מירבי: 136 ק“ג
 משקל: 6.1 ק“ג

מזרון דה-לוקס: יחיד 

 מק“ט: 67743
99 ס“מ x 46 x 191 :מידות 

 עומס מירבי: 136 ק“ג
 משקל: 6.2 ק“ג

 מק“ט: 66718
 מידות: 56X203X152 ס“מ

 עומס מירבי: 275 ק“ג
משקל: 10.45 ק“ג

מזרון 2 ב-1: יחיד 

מזרון דלוקס Queen + משאבה חשמלית 

 מק“ט: 67744
152 ס“מ x 46 x 203 :מידות 

 עומס מירבי: 273 ק“ג
 משקל: 9.4 ק“ג

מק"ט: 64414
46x 203x מידות: 152

עומס מירבי 275 ק"ג
משקל: 8.75 ק"ג

מזרון 2 ב-1:  זוגי 

מזרון דלוקס אפור Queen + משאבה חשמלית

INTEX דגם היוקרה המוביל של 
 גבוה במיוחד – כמו מיטה

מבנה המזרון – סדרה של תעלות רוחביות 
ואורכיות, משאבת 220V מובנית, ניפוח או ריקון 

האויר בתוך 2 דקות, כולל תיק להובלה ואחסון

 מק“ט: 67738
157 ס“מ x 48 x 203 :מידות 

 עומס מירבי: 273 ק“ג
 משקל: 8.55 ק“ג

מזרון דה-לוקס: זוגי 

2 מזרונים המחוברים זה לזה באמצעות 
 4 אבזמים

ניתנים לניתוק בקלות ולשמש 
 כשני מזרונים נפרדים

שסתום ניפוח נפרד לכל מזרון
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 מק”ט: 66928
152 ס”מ x22 x 203 :מידות 

 עומס מירבי: 273 ק”ג
 משקל: 4.86 ק”ג

 מק”ט: 66998
91 ס”מ x 25 x 193 :מידות 

 עומס מירבי: 136 ק”ג
 משקל: 6.6 ק”ג

שק שינה מרופד תואם מחובר למזרון עם רוכסן 
 – ניתן להסרה בקלות

 משאבת 220V מובנית
 ניפוח או ריקון האויר בתוך דקה

כולל תיק להובלה ואחסון

 מק”ט: 37668916 )91668(
152 ס”מ x 25 x 203 :מידות

 גובה המזרון יחד עם המשענת: 71 ס”מ
 עומס מירבי: 273 ק”ג

 משקל: 7.66 ק”ג
מזרון יחודי בעל מבנה תעלות מחולק לתאים 

 קטנים המקנה קשיחות ויציבות 
 משענת גב מתנפחת – ניתנת להסרה בקלות

220V  כולל משאבה חשמלית חיצונית 
 ניפוח או ריקון האויר בתוך 2.5 דקות

כולל תיק להובלה ואחסון

מזרונים

 King Size -  מזרון שטח

מזרון עם שק שינה ומשאבה חשמלית מובנית 

מזרון זוגי עם משענת גב 

 מק”ט: 67795
152 ס”מ  x 22 x 203 :מידות 

 עומס מירבי: 273 ק”ג
 משקל: 2.7 ק”ג

 מזרון קשיח ויציב במיוחד
רשת של תעלות אויר הנתמכות

משאיבה חשמלית 220V מובנית
 ניפוח או ריקון האויר בתוך 2 דקות

כולל תיק להובלה ואחסון

מזרון קומפורט - זוגי

מזרוני שטח עם משאבת רגל מובנית
 אידאלי לקמפינג

משאבה רגל מובנית במזרון – אין צורך בחשמל או 
 נשיאת משאבה נוספת

מבנה תעלות אנכיות קשיח ויציב
 מק“ט: 67714

 מידות: 47X203X152 ס“מ 
 עומס מירבי: 275 ק“ג

משקל: 8.75 ק“ג

מזרון דלוקס קרם כחול Queen + משאבה חשמלית
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כריות
כרית ראש כרית נסיעות

כרית אורטופדית  כרית ראש צבעונית 
מק”ט: 68677

מבנה אורטופדי רחב לשמירה 
 על תנוחת צואר נכונה בעת שכיבה 

 מימדים: 61x30x10 ס”מ

כרית אופנתית וססגונית מתאימה ככרית 
למזרן או כורסאת נוער

מק”ט: 68676
 מימדים: 48x28x9 ס”מ

כרית עם ציפוי קטיפתי מתאימה 
 למזרנים או כמשענת לכסא 

 מק”ט כחול: 68672
 מק”ט ירוק: 68671

 מימדים: 43x28x9 ס”מ

כרית בצורת U לתמיכת הראש בעת שינה 
במצב ישיבה

מק”ט: 68675
 מימדים: 33x25x8 ס”מ

מזרון דלוקס קרם כחול Queen + משאבה חשמלית
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משאבות

משאבת רגלית עם קיבולת גבוהה לניפוח 
 מזרנים, סירות

 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה 
 גם מנפחת וגם מרוקנת אויר

מתקפלת בעת האריזה
 גודל: 27 ס”מ

 משקל: 0.7 ק”ג
 מק”ט: 69611

משאבת רגלית עם קיבולת גבוהה לניפוח 
 מזרנים, סירות

 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה 
 גם מנפחת וגם מרוקנת אויר

 מתקפלת בעת האריזה
 גודל: 32 ס”מ

משקל: 0.92 ק”ג
 מק”ט: 68610

Double Quick III
משאבת אוויר עם קיבולת גבוהה במיוחד לניפוח מזרנים, סירות, 

 כדורים ושאר מתנפחים
 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה  + סיכה לניפוח כדורי ספורט

    psi 8-מנפחת כדורי ספורט עד ל 
 גם מנפחת וגם מרוקנת אויר

 פעולה כפולה – גם בדחיפה וגם במשיכה
משקל: 1.3 ק”ג
 מק”ט: 68615

   Double Quick II 
משאבת אוויר עם קיבולת גבוהה לניפוח מזרנים, 

 סירות, כדורים ושאר מתנפחים
 צינור אקורדיון עם 4 פיות בקוטר שונה

 גם מנפחת וגם מרוקנת אויר
 פעולה כפולה – גם בדחיפה וגם במשיכה

משקל: 1 ק”ג
 מק”ט: 68614

משאבה רגלית 5 ליטרמשאבה רגלית 3 ליטר

משאבה ידנית 48 ס”מ  

משאבות ידנית 36 ס”מ



   Double Quick II 
משאבת אוויר עם קיבולת גבוהה לניפוח מזרנים, 

 סירות, כדורים ושאר מתנפחים
 צינור אקורדיון עם 4 פיות בקוטר שונה

 גם מנפחת וגם מרוקנת אויר
 פעולה כפולה – גם בדחיפה וגם במשיכה

משקל: 1 ק”ג
 מק”ט: 68614
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משאבות

משאבה רב תכליתית לשימוש ביתי העובדת משקע 
12V 220 או ממצת הרכבV חשמלי ביתי 

220V נטענת משקע 
המשאבה מסופקת עם כבל חשמל ותקע,מחבר מהיר 

 עם חוט למצת הרכב, סוללה נטענת פנימית 
משאבת חשמלית לניפוח מהיר של מזרנים, סירות, 

 כדורים ושאר מתנפחים
 קומפקטית וקלת משקל

 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה 
 המשאבה דוחסת ויונקת בהספק של 600 ליטר לדקה

 PSI 0.7 לחץ 
 אינה מתאימה לניפוח צמיגי רכב

 מק”ט: 66622

משאבה רב תכליתית לשימוש ביתי העובדת משקע 
12V 220  או ממצת רכבV חשמלי ביתי

המשאבה מסופקת עם כבל חשמל ותקע.
מחבר מהיר עם חוט למצת הרכב

משאבה חשמלית לניפוח מהיר של מזרנים, סירות, 
כדורים ושאר מתנפחים
קומפקטית וקלת משקל

המשאבה דוחסת ויונקת בהספק של 600 ליטר לדקה
מק"ט: 66632

 משאבה חשמלית המתחברת ע”י פלג למצת הרכב
 ניפוח מזרנים, סירות, כדורים ושאר מתנפחים

 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה 
 המשאבה דוחסת ויונקת בהספק של 600 ליטר לדקה

 PSI 0.6 לחץ 
 אינה מתאימה לניפוח צמיגי רכב

משקל: 0.6 ק”ג
 מק”ט: 66626

משאבה משולבתמשאבה רב תכליתית נטנעת לבית ולרכב

משאבה חשמלית 12V לרכב
משאבה חשמלית לשימוש ביתי העובדת משקע 

 חשמלי ביתי 220V או ממיר מתח של רכב )לא מסופק( 
 ניפוח מזרנים, סירות, כדורים ושאר מתנפחים

 צינור אקורדיון עם 3 פיות בקוטר שונה 
 המשאבה דוחסת ויונקת בהספק של 600 ליטר לדקה

 PSI 0.6 לחץ 
משקל: 0.85 ק”ג

 מק”ט: 66620

220V משאבה חשמלית
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סט 2 חלקים: מכנסים וחולצה

מעילים

שומר על חום הגוף בזמן פעילות והזעה
מתייבש במהירות

בד קל ונעים לשימוש נוח במשך כל היום
ניתן לשטיפה במכונת כביסה

בד גמיש הנצמד לגוף
  UV חוסם קרני

ביגוד טרמי explore מותאם לשימוש במזג האוויר הישראלי. 
נוח גמיש ועמיד, מאפשר לעור לנשום ולהתאוורר תוך שמירה על חום הגוף. 

בד הביגוד מנדף את הלחות והרטיבות שהגוף פולט בעת פעילות פיזית.

ביגוד טרמי

SOFTSHELL EXPLORE

רמת אטימות גבוהה לרוח ולגשם 
עמידות לאורך זמן

בד נושם ומרחיק לחות

מידות ומק"טים:

מעיל ייחודי וקל משקל

8214401
8214502
8214603

  8214704
8214805

S
M
L
XL
XXL

כפפות
מק"ט: 8515109

חם צוואר
מק"ט: 8415009

כובע גרב
מק"ט: 8314909

 S,  M,  L, XL, XXL מידות:



ביגוד טרמי מקצועי

סדרת הביגוד הטרמי explore פותחה ועוצבה במיוחד לשימוש בעת פעילות 
מאומצת גם בתנאי קור קיצוניים.

עיצוב מותאם לגוף בתנועה תוך שימת דגש על הצמדה מרבית של הבד לעור.
הבד מאפשר נידוף מהיר ויעיל של זיעה בזמן שהגוף נע ומתאמץ.
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שומר על חום הגוף בזמן פעילות והזעה
מתייבש במהירות

בד קל ונעים לשימוש נוח במשך כל היום
ניתן לשטיפה במכונת כביסה

פנימית הבגד בעלת מבנה מיוחד המנדף נוזלים
על גבי שטח פנים רחב

בד אנטי בקטריאלי המונע ריחות רעים
חומר אלסטי מתרחב וגמיש בעל יעילות גבוהה

UV בחסימת קרני

חולצה לגברים:חולצה לנשים:

Thermal clothing
For preserving natural 
body warmth

XS,  S,  M,  L

ירוק  ירוק  

לבן לבן 

שחור שחור 

מידות:

מכנסיים:

XS,  S,  M,  L, XL, XXL

שחור 

מידות:
מתאים לנשים ולגברים

מידות:

 S,  M,  L, XL, XXL מידות:



משק 32, מושב נחלים 
טלפון: 03-9076666

אייל שטרן: 052-4237742

חגי רוסנק: 052-3988519

ידידיה בלומהוף: 052-3988534

P
roD

esign.co.il

מוצרי איכות 
לקמפינג 

ולבית ממיטב 
המותגים


